

辽宁舰远航归来

顺利完成首航以来持续时间最长的出海试验返回母港

□据 中新网

中国首艘航母辽宁舰9月21日上午顺利完成预定试验任务后,返航停靠青岛某军港。本航次是辽宁舰首航以来持续时间最长、航程最远的一次出海试验。

此次试验各型舰载机累计完成各类飞行百余架次,先后进行了歼-15舰载战斗机长、短跑道最大重量起飞,最大重量阻拦着舰以及多武器构型起降等海上试飞课目;成功实现了复杂气象条件下短时连续起飞回收多型多架舰载机作业任务;摸清了多机种、多任务交叉进行的组织规律;舰载机驻舰飞行指挥流程得到进一步优化,飞行甲板作业流程得到充分验证。



歼-15舰载战斗机从辽宁舰滑跃起飞 (中新网)

美飞行员在中国坠湖身亡

500人70小时搜出遗体

□据《新京报》

9月17日13时许,辽宁省沈阳法库财湖机场,一架美国MACH1表演队的小型表演飞机,在组装后进行试飞时意外坠入财湖。机上载有参加特技飞行表演的美国飞行员戴维·里格斯和一名中国籍翻译。事发后,中国籍翻译被送医,经抢救无效死亡,飞行员失踪。

经过70余小时搜救,20日中午,辽宁省法库县委宣传部发布消息称,失踪的美国籍飞行员遗体已打捞出水。

法库县委宣传部工作人员介绍,9月17日事故发生后,第二届沈阳法库国际飞行大会指挥部第一时间组织交

通部北海救助局大连救援基地、沈阳红十字会蓝天救援队,以及省、市公安消防部门等多支搜救队伍,出动500余人、多艘船只,采用国际先进的水下声呐技术,将坠机飞行员遗体打捞出水。

讲述 在最后一个排查点发现遗体

据参与救援的蓝天救援队负责人远山介绍,财湖的水域面积大,水下能见度低,加上六级以上的大风,为救援人员增添了救援难度,也威胁到救援人员的生命安全,因此,19日晚,打捞暂停。

远山介绍,20日凌晨4点,全体救援人员开始救援,作为专家志愿者团队,劳雷公司为救援人员提供了高精度侧扫声呐,并派出一名工程师在现场操作仪器。

远山表示,救援70余小时,最大的难度是飞机坠落时无人看见,也无法确定其具体位置,“坠机的地点离岸边七八百米,只能一个一个排除可疑点”。

从凌晨4点到中午12点,救援人员乘船在湖面上搜索,声呐设备共测出7个可疑点,经救援人员一一排查,美国籍飞行员遗体在最后一个排查点被找到。远山说:“多亏有声呐技术,把飞机油门线都搜索到了。”

青藏铁路一汽车与火车相撞3人死亡

□新华社西宁9月21日电

来自青海省铁路护路联防领导小组的消息,9月21日8时许,在青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县境内发生一起汽车与火车相撞事故,致使3人死亡,从拉萨站驶向北京西站的T28次列车被迫停车一个多小时。

据了解,8时左右,乌兰县铜普镇居民杨某驾驶一辆皮卡车从铜普镇向茶卡镇方向行驶,行进到国道315线356公里处一跨越铁路的公路立交桥时,汽车突然失控,冲出公路掉入铁路,恰好与T28次列车相撞。救援人员赶到时,车上3人已丧生。经过紧张抢修,青藏铁路于9时许恢复畅通。目

前青海省铁路护路联防领导小组、青藏铁路公司等相关部门已联系死者家属协商善后事宜,事故具体原因目前正在调查中。

青藏铁路东起青海西宁,西至西藏拉萨,全长1956公里,是世界上海拔最高、线路最长的高原铁路,也是连接西藏与祖国内地的交通命脉。

太狠了

南宁一男子因感情纠纷将幼童从6楼丢下坠亡

□新华社南宁9月21日电(记者张捷)

广西壮族自治区南宁市公安局西乡塘分局通报称,20日17时许,南宁市新阳路发生一起故意杀人案,一男子因感情纠纷将一个2岁多的幼童从6楼丢下致其死亡。

据警方通报,当日下午,110报警台接到群众报警,称新阳路某建筑公司宿舍区有一名小孩坠楼,送医后不治身亡。警方立刻介入调查,迅速将犯罪嫌疑人陆某控制。经初步调查,陆某系南宁市无业人员,并非受害幼童亲属,据其供述,他因为与小孩母亲发生感情纠纷,赌气将这个2岁多的幼童从6楼丢下。

目前,陆某已经被公安机关控制。案件还在进一步调查之中。

太损了

重庆一专用“烟头烫人”作案的扒窃团伙被打掉

□新华社重庆9月21日电(记者 王晓磊)

现在,有些不法分子居然专门在集市用“烟头烫人”的方式来扒窃——重庆市璧山县警方近日打掉一个扒窃犯罪团伙,他们故意用烟头把路人烫伤,趁乱扒窃手机、钱包,作案屡屡得手。

今年5月,重庆市璧山县来凤派出所接到报案:一名学生在上学路上被人用烟头烫了一下,对方主动上前帮拍打烟灰,赔礼道歉。事后,这名学生发现手机不翼而飞。此后,民警发现连续几起扒窃案都有类似特征,受害人都曾被香烟烫伤,作案者很可能是一个团伙。

经过几个月侦查,警方掌握了这一犯罪嫌疑团伙的活动规律。前不久,当该团伙正在集市上对一名70岁的老人作案时,埋伏在一旁的民警突然出现,将3名嫌疑人成功抓获。

经审讯,该团伙3人交代了专门在农村赶集人较多时,针对单身女性、老人、学生实施扒窃的事实。他们分工明确:一人观察指挥作案,一人专门用烟头烫人,转移路人注意力,一人实施扒窃。

目前,该案嫌疑人已被警方采取刑事强制措施。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值